



Alți peste 300 de liceeni au participat la Campania „Student USM pentru o zi”

📍 Interesul elevilor din țară pentru studiile la USM este tot mai mare. Alți peste 300 de liceeni ai claselor absolvente din instituțiile de învățământ general din țară, au participat astăzi, 22 martie, la campania „Student USM pentru o zi”.

👉 În cadrul vizitei la USM, elevii au făcut cunoștință cu mediul academic și au fost informați despre programele de studii, oportunitățile de dezvoltare personală pe care le pune la dispoziție Universitatea de Stat din Moldova.

👉 De asemenea, au vizitat facultățile USM, laboratoarele și centrele de studii, unde au discutat cu studenții și cadrele didactice.

👉 De la începutul lunii martie, în cadrul campaniei „Student USM pentru o zi”, peste 1500 de liceeni din toată țară au vizitat Universitatea de Stat din Moldova.

📍 Instituția noastră îi așteaptă în continuare pe toți doritorii de a face studii de calitate, să devină parte a mării comunități a Universității de Stat din Moldova.





Experta în Protocol Ariana Dermenji - Trofim în vizită la FJȘC

📍 Secretele protocolului instituțional au fost "deconspirate" în cadrul unei lecții de profesionalizare susținute de Ariana Dermenji – Trofim, autoarea primului Ghid de Protocol instituțional din Republica Moldova și laureată a numeroase premii profesionale prestigioase în domeniul protocolului și etichetei.

📍 Studenții FJȘC au profitat din plin de oportunitatea de a se documenta despre tendințele actuale în materie de protocol instituțional și etichetă diplomatică. În cadrul întâlnirii au fost abordate numeroase subiecte ce vizează sporirea și consolidarea imaginii instituționale, planificarea și organizarea activităților protocolare în conformitate cu tradițiile instituționale, uzanțele în materie de ceremonial și etichetă vestimentară în protocolul diplomatic.

📍 Mulțumim autoarei pentru deschidere!





Stimată și dragă comunitate FJȘC-istă, decembrie este despre magie și lumină dăruită altora, de la SUFLET la SUFLET!

De astăzi, NOI demarăm Campania de caritate "Dăruiește zâmbete", prin urmare, cei care au deschiderea de a se implica, să știți că adunăm hăinuțe, cărți, jucării, produse de igienă și produse alimentare nealterabile în 418- Tacu M., șef DTPJ și în 436- Tugarev L, șef DCTI.

Cine: toți cu inima plină de bunătate ... Vezi mai mult



DĂRUIEȘTE , ZÂMBETE FJȘC



Facultatea de Jurnalism și Științe
ale Comunicării, USM

DONEAZĂ ACUM

